



贵州成立文化旅游产业传媒联盟

华夏早报讯(记者 罗玉平)1月10日,广电媒体助力贵州文化旅游产业发展大会在贵阳举行,大会旨在共同助力贵州文化旅游发展,共同探讨、分享、传播旅游。

贵州广播电视台党委副书记、总编辑刘冲在会上提到,“2019年将持续投入对贵州文化旅游服务热线平台的建设和推广工作,大文化,大旅游,大发展的新格局已经形成,依托贵州广播电视台的优势,为各种贵州文化旅游的各种活动提供支持和支撑,也要依托兄弟台的资源,为贵州文化旅游提供更大的舞台。”

贵州主要客源地媒体代表(广东羊城交通、湖南金鹰955、浙江交通、重庆之声、云南广电集团、湖北之声、四川旅游生活广

播)组成的文化旅游产业传媒联盟在会上正式成立,联盟成员将互相借助资源进行宣传和产品研发销售。2019年,将携手贵州主要客源地省的广电媒体同仁们,将贵州众多知名度较小的文化旅游资源定制线路产品,进行精准推荐合作销售,构建新的共赢模式,一起助力贵州文化旅游产业的持续发展。

会上,贵州省文化和旅游厅、贵州广播电视台,贵州旅游广播与贵州省消防救援总队司令部、贵州省社科院历史研究所、贵阳市卫生监督局、贵州省足球协会、北京马蜂窝网络科技有限公司分别签订了战略合作协议。各方将搭建更广阔的平台,推进文化和旅游事业与媒体的深度合作,建立新时期的合作伙伴关系,推动贵州

文化旅游事业再上新台阶,为贵州经济社会发展、决战脱贫攻坚贡献更大力量。

据介绍,下一步贵州广电利将用自身媒体优势,深度参与贵州文化旅游事业,要从贵州文化旅游事业蓬勃发展的见证者变成参与者,共同做强“山地公园省多彩贵州风”文化旅游品牌,推动贵州文化旅游事业再上新台阶。

贵州省文化和旅游厅副厅长袁伟表示,举行广电媒体助力贵州文化旅游产业发展大会,建立新时期的合作伙伴关系,推动贵州文化旅游搭上“媒体快车”,走进全国千家万户,发出贵州好声音,提升“山地公园省·多彩贵州风”的品牌知名度,推动贵州文化旅游事业再上新台阶,为贵州经济社会发展、决战脱贫攻坚贡献更大力量。



图为联盟成立现场。

祁阳交警为全县经济工作会议“保驾护航”

华夏早报讯(记者 许林)1月10日,关乎湖南省祁阳县人民经济发展的全县经济工作会议如期召开,与会者七百余人,参观车队两条,参观行程三十多公里。如此高规格、大规模的会议当然少不了交警大队。为做好本次会议的交通安全保卫工作,祁阳县交警大队提前部署、精心组织,全体执勤人员识大局、尽职责,以最高的工作标准、最实的工作作风、最强的工作举措,圆满完成了会议交通安保工作。

早在1月2日,交警大队就制定了专门的交通安保方案,成立了领导小组,提前多次对活动现场、行车路线进行踩点堪线,对岗点设置、警力分布、停车场安排、设施布置、后勤保障等工作进行了一分工,细化到每一个环节,精确到每一分钟,确保交通安保万无一失。

为保障活动顺利进行,交警大队部署包括办公室在内的7个单位127警力,实行科学分流、道路管控、现场管制,借用民用车辆、出动警车30多辆,设置固定执勤点95组,警车流动巡逻3组,优先保障会议参观车辆顺利通行。

桂粤两地文化教育协作在广西马山县落地开花

华夏早报讯(首席记者 方智平 通讯员 陈仕优)“教育兴则国家兴,教育强则国家强”。1月15日,深圳市贝赛尔展示设备有限公司总经理陈首荣在广西马山县民族中学和尚德小学,分别捐赠一套共价值120万元的“多功能云智慧课堂”教学设备。

活动仪式上,陈首荣的一番热情洋溢讲话感动在场的

1700多名师生,他说“在求学路,我和你们一起奔跑追梦,做一名有抱负、有理想、有作为的新时代学生。”马山县委宣传部、教育局、财政局、扶贫办、民政局等相关领导出席捐赠仪式,一起见证近年桂粤(广西、广东)两地经贸文化教育交流协作,以及马山县范围内得益广东企业优质“云智慧课堂”教室资源共建

共享建设成果。

据介绍,贝赛尔展示设备有限公司研发的多功能“云智慧课堂”,拥有多条国际先进的自动化生产线。贝赛尔产品有:液晶拼接支架、触摸一体机外壳、广告机、监视器外壳、DID液晶拼接后壳、液晶拼接前维护支架、户外广告机、教育一体机等液晶相关产品。它的技术支撑是虚拟云课桌、集

控教育系统、书贴临摹功能、常态化录播、电子阅卷系统、纳米黑板等六大系统。产品先后应用于平安城市、政府、场馆、交通、能源、金融、广电、娱乐、医疗、教育等各个领域,远销海外五十多个国家和地区。这套目前国内最先进教学设备投入使用后,将对马山县教育系统共享共建的质量提升起到云智慧教学作用。

女子跌落山谷生命垂危 警民冒着寒风搜山救护

华夏早报讯(记者 刘大华)1月15日,湖南省武冈市文坪镇双江村青年妇女苏姣发自内心对众村干部及辅警连声说道:“多亏了你们大家及时救了我的命,才让我平安回到了家里,你们是我的大恩人,感谢你们给了我第二次生命,你们是为人民群众着想的保护神。”

1月13日16时,天空飘着细雨,苏姣挑着20斤猪肉和一些白菜从娘家返回自家途经一段山路时,因山路湿滑不小心摔倒滑跌落至山谷迷失方

向。

1月14日早晨6:00,一名群众途经该路段,发现路上有猪肉白菜和一根扁担,他四处张望大声呼叫寻找,等了20多分钟也没有人来,于是立即打110报了警。

接警后,武冈市公安局文坪派出所值班民警带领3名辅警会同双江村干部及群众赶到现场,但发现场的肉,白菜等物品不见了。带队民警见此情况立即在现场开会制定寻找救人方案。

救人行动分为二组,一组

人员扩大搜索范围,二组人到周边院落走访群众家里是否有人失踪。经走访,民警了解到双江村村民苏姣昨天回了娘家分猪肉,但到现在无法联系上,同时也了解到之前山路上堆的肉等物品由另一名村民捡到拿回家了。

苏姣此时已失联有近20个小时,加之近段时间又是刮风下雨,天气十分寒冷,苏姣随时都有生命危险,“时间就是生命”,参与救护的村委干部、群众,民警自感责任重大,但大家不畏寒冷,不畏疲惫继

续用竹仗扒开山丛,扩大搜索范围。14日11时许,经过近5个小时的搜寻终于发现一处荆棘丛中传来几声“唉哟...唉哟声...”,村辅警刘云发、简海军马上循声跑去,见到了身体处于极度虚弱、全身冻得冰冷的苏姣。

救护小组人员立即将苏姣背下山边公路等候的警车内,火速把苏姣送往医院治疗,这场警民大营救5小时后,挽回了青年妇女苏姣的第二次生命,他们谱写了一曲同生命赛跑的感人之歌。

7900CC 热血捂热这个冬季

华夏早报讯(见习记者 张玉梅 记者 张邦毛)又到一年献血季,湖南省邵阳县石齐学校的26位教师捐义务献血7900CC,以实际行动为学生作表率。

1月11日,邵阳县石齐学校26位教师踊跃参加了无偿献血活动,其中16位O型血男女教师尤为积极,“抽我400CC吧,我的是O型血”、“抽我400CC吧,我比较高”,石齐学校小学部教师曾凌和简玉英两位老师一边乐呵呵地说着,并同时挽袖上阵。看到殷红的鲜血缓缓流进血浆袋时,脸上流露出的是欣慰的笑容。

谢海云、汤月祥两位老师是学校献血老将,一直坚持献血8年了,今天他们俩转氨酶偏高,不能献血。“可能是我们最近工作压力太大,没休息好的缘故。很遗憾,明年再来。”谢海云老师还说,“只要身体条件可以,我会一直坚持每年献400CC血。”

湖南邵阳学院联合当地酒企成立生态酿酒学院

华夏早报讯(见习记者 张玉梅 通讯员 刘运喜 罗莹)湖南邵阳学院湘窖生态酿酒学院日前在邵阳学院李子园校区正式成立,金东集团党委书记兼湖南湘窖酒业有限公司总经理汪小鱼为首任院长。邵阳学院副院长向文江教授、湘窖生态酿酒学院院长汪小鱼先生等领导、嘉宾共同出席了学院成立暨揭牌仪式。

向文江教授介绍了邵阳学

院的办学理念,表达了对邵阳学院与湖南湘窖酒业有限公司合作的殷切期待。汪小鱼先生深情回顾了湘窖酒业历年来的发展成果,阐述了未来的发展方向与目标。随后,向文江、汪小鱼代表校企双方签署合作协议。

湘窖生态酿酒学院是邵阳学院与湖南湘窖酒业有限公司校企合作而联合成立的教学科研机构。双方的产学研合作始

于1988年,在人才培养、文化传承、技术研发与成果转化等方面取得了显著成效。经过反复协商,双方决定从2018年起,联合成立湘窖生态酿酒学院,探索生态酿酒新技术、新工艺,进一步推进校企协同育人,培养生态酿酒新人才,振兴湘酒产业,促进中国酿酒行业技术进步。

湘窖生态酿酒学院的成立,标志邵阳学院与湖南湘窖酒

业有限公司“产学研、校企融合”培养应用型本科人才培养的进一步深化,也是邵阳学院构建与行业企业相衔接的协同创新平台,服务区域经济社会发展的新尝试。据悉,湘窖生态酿酒学院目前拥有26人组成的教学科研团队,其中教授4人,博士7人,高级工程师3人,国家级白酒评委3人,硕士研究生导师13人。